



SITIO DE BALACERA. Policías y guardias nacionales llegaron al sitio de la balacera, en la Avenida Olímpica, cerca del Cine Deluxe, donde ayer un grupo terrorista atacó a dos agentes de seguridad. Los terroristas huyeron. (Foto de Alvarez).

2 Policías Heridos en Balacera con Terroristas

Dos agentes de seguridad resultaron heridos ayer a las diez y quince minutos de la mañana en un enfrentamiento armado con una célula subversiva, en las inmediaciones del Cine Deluxe, en Avenida Olímpica, al poniente de esta capital.

Los agentes Francisco Valladares, de quien se dijo podría pertenecer a la Guardia Nacional y Jorge Alberto Rivas Quintanilla, que en traje de civil prestaban servicio en esas inmediaciones quisieron detener a una joven y aun muchacho que momentos antes habían salido de los estudios de YSU, radiocadena, donde habían entregado un "comunicado" a la recepcionista Mercedes Lara.

Se Reanudan las Clases en Universidad de El Salvador

Las clases de la Universidad Nacional y las puertas de acceso, se abrieron nuevamente después de una breve interrupción de menos de una semana, tal como lo habla dispuesto el Consejo de Administración Provisional que ha asumido el control general a raíz del asesinato del doctor Carlos Alfaro Castillo, rector hasta el 16 pasado de la U., según informó el centro educativo.

Los estudiantes comenzaron a circular normalmente desde tempranas horas de la mañana del miércoles 21 por todos los ámbitos de la ciudad universitaria, en

los agentes no se percataron que en un vehículo detrás de ellos, cerca del restaurante "La Cabaña" estaban otros sujetos para proteger a sus compañeros.

Los sujetos que estaban dentro del automóvil, al ver que los policías intentaban capturar a sus compañeros, desfundaron sus revólveres y atacaron a los agentes y se armó la balacera. Los policías al verse agredidos respondieron al fuego apostándose detrás de algunos árboles y postes de la luz eléctrica. Según dijo Valladares, que es el más grave de los heridos, él estaba detrás de un poste y su oponente detrás de un árbol. Allí sostuvieron el intercambio de tiros. A Valladares se le "en-

casquillo" el arma y cuando se hizo a un lado para manipularla recibió tres balazos, dos en el estómago y uno en la pierna. El otro, Rivas

—Favor pase a la Pág. 22.

Estalla Bomba Cerca de la Casa del Subsecretario de Defensa

Una bomba de fabricación, casera estalló ayer a la una y media de la tarde en un recipiente de basura, a poca distancia de la entrada principal de la casa del Subsecretario de Defensa, coronel José Eduardo Iraheta.

La casa del funcionario militar está en la Calle "Los Pinares", de la Colonia Centro América, cerca del Cine

—Favor pase a la Pág. 13.

busca de sus respectivas aulas de clase, díjose.

En esta forma, agregan los informantes universitarios, se da cumplimiento a lo dispuesto por el Consejo cuando hizo un llamado para instaurar el clima de paz para no interrumpir las labores académicas.

LA SUSPENSIÓN Y EL DUELO

Los informantes dijeron que las evaluaciones de estudios, la-

—Favor pase a la Pág. 15.

Premio a Futbolistas si Clasifican para Mundial

Un premio en efectivo de seiscientos dólares para cada uno, ofreció el Presidente Romero a los seleccionados de fútbol si clasifican para el Mundial de 1978, en Argentina.

La promesa la hizo ayer el mandatario durante el acto de despedida a los futbolistas en Casa Presidencial y momentos después de entregar el Pabellón Nacional al capitán del equipo, Víctor Manuel Valencia.

JURAMENTACIÓN

"Futbolistas salvadoreños, juráis bajo vuestra palabra de honor defender con honestidad, y

dignidad los colores de nuestra enseña Patria?", preguntó el mandatario, y los futbolistas, con la mano derecha, en alto, respondieron en coro, "Si juramos". "Si así lo hiciéreis que la Patria os premie, si no, que ella os lo demande", dijo el Presidente Romero y los futbolistas bajaron las manos.

TODOS LOS FUTBOLISTAS SON VIRTUDES

Recordó el Presidente Romero que todos los futbolistas que forman la delegación tienen virtudes

—Favor pase a la Pág. 13.

Disminuye la Producción de Algodón para el Año 1977-78

Una disminución de 267.250 quintales de algodón en rama se registra en la cosecha 77/78 en comparación con la producción de la cosecha del año pasado.

En conferencia realizada ayer en la Cooperativa Algodonera Salvadoreña se dio a conocer que a pesar de que el área de siembra fue aumentada este año en 10,417 manzanas, la sequía y las inundaciones han ocasionado un déficit de 65 millones de colones, lo que repercutirá en la economía del país. Afirmaron que en los cultivos que no han sido dañados por la lluvia y por la sequía, los propietarios no tendrán ganancias razonables debido al bajo precio del algodón en la Bolsa de Nueva

York y en Liverpool.

Además —dijeron— el alto costo del cultivo por área y los altos intereses pagados por los créditos de avíos, no permiten una ganancia ecuánime para el algodónero.

Puntualizaron que los cultivadores del algodón están preocupados porque se prevee que un 20 por ciento de algodóneros dejarán el cultivo dado las pérdidas sufridas este año, motivadas por fenómenos naturales y por falta de incentivos en la adquisición de los préstamos.

CONSECUENCIAS EN OTRAS INDUSTRIAS DERIVADAS. Las

—Favor pase a la Pág. 13.

Denuncian a un Abogado por Despojar de Bienes a Menor

Un abogado que tiene oficina en Ilobasco fue denunciado ayer en la Fiscalía por despojar de bienes muebles e inmuebles a la menor Ana Haydée del Carmen Vásquez viuda de Alfaro.

La denuncia la presentó la señora Ana Rosa Vásquez, madre de Ana Haydée, quien afirma que su hija se casó con Salvador Enrique Alfaro en enero de este año y que el 9 del corriente mes, Salvador Enrique fue ultimado a tiros, motivo por el cual la menor sufrió una crisis nerviosa que la obligó a buscar asistencia médica en una clínica particular de Cotepeque. Doña Ana Rosa afirma que cuando

su hija estaba internada en la clínica, se presentó Elio Martel, quien trabaja como secretario del profesional denunciado, aprovechándose —dice— del estado en que se hallaba Ana Haydée, logrando así un traspaso ilegal de los bienes a que Ana Haydée tenía derecho como esposa que fue de Salvador Enrique.

La ofendida afirmó que desde entonces, los bienes muebles e inmuebles que eran del esposo de su hija, están ya en poder del señor José María Alfaro, agricultor de Ilobasco y quien es padre de Sal-

—Favor pase a la Pág. 15.

No era Guerrillero el Muerto en Zacatecoluca Afirmó la FPL

"El muerto en Zacatecoluca no era guerrillero", dice un comunicado enviado a los medios de información ayer por el grupo subversivo autonominado "Fuerzas Populares de Liberación Farabundo Martí".

Como se ha informado, el miércoles 21 un grupo de sujetos, con las caras cubiertas, llegaron al Instituto José Simón Cañas de Zacatecoluca, amarraron a los profesores y reunieron a los alumnos en el auditorium y les arregaron para que se afilien a su movimiento. Los subversores cortaron las líneas telefónicas y cerraron toda salida de los estudiantes de ese plantel.

La Policía de la ciudad, al tener conocimiento del incidente destacó

a una comisión a ese sitio, cuando ya los terroristas huían. En un comunicado de la Guardia dado a conocer esa misma noche, pues los incidentes se registraron a las nueve y media de la mañana, se informa de la muerte de uno de los terroristas, identificado como Carlos Alberto Reyes Roque, a quien se le encontró una partida de nacimiento extendida en Chinandega, Nicaragua.

Las FPL en su comunicado de ayer acepta "la operación" llevada a cabo en el Instituto Nacional, pero niegan que haya muerto uno de sus miembros y alega que las autoridades al no poder hacer contacto con la célula guerrillera dieron muerte a un campesino del lugar.



REUBICACIÓN DE MARGINALES. En vehículos de Obras Públicas fue iniciado ayer el traslado de los moradores de las zonas Circunvalación Sur y El Carmen, a las viviendas que el IVU ha construido en "Loma del Río" en Soyapango. (Foto de Hidalgo-Zeledón).